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Dzien #1 INFORMATYCZNE

Limit pamigci 256MB, Limit czasu: 2s(C++) / 1m(Python)

Prébny zdalny konkurs przed Il etapem E OLIMPIJSKIE

Nietoperze

Naukowcy z osrodka badawczego w Bajtocji podczas przygotowan do badanh znalezli sie w
nieciekawej sytuacji. Nietoperze, na ktérych majg by¢ niedtugo prowadzone badania mogg by¢
przechowywane w laboratorium tylko w klatkach ktére majg zdefiniowany poczatek i koniec na
osi X. Nietoperze mogg by¢ umieszczane tylko i wytgcznie w klatkach - nie mogg znajdowac sie
poza klatkami.

W jednej klatce moze by¢ wiecej niz jeden nietoperz. Dodatkowo okazuje sie, ze im blizej dwa
nietoperze sg od siebie, tym wieksza szansa, ze siebie nawzajem zarazg. Naukowcy muszg
wiec maksymalizowa¢ minimalng odlegtos¢ miedzy dwoma pozycjami nietoperzy.

Jako iz majg duzo na gtowie, to poprosili ciebie o pomoc w rozwigzaniu tego problemu.

Formalnie podaj im maksymalng wartos¢ t takg, ze da sie przechowywaé n nietoperzy w
klatkach tak, aby najmniejsza odlegto$¢ miedzy pozycjami nietoperzy byta wieksza réwna t.

Wejscie

Pierwsza linia wejscia zawiera 2 liczby oddzielone spacjg: n m takie, ze: 2 < n < 4*10° oraz
1<m < 4*10°.

W kolejnych m liniach znajdujg sie granice klatek - liczby a;, b takie, ze 0 < a; < b; < 108,
Liczby definiujgce poczatek i koniec klatki sg oddzielone spacja.

Masz pewnos¢, ze klatki na siebie nie nachodza.

W pojedynczym polu moze znajdowac sie wiecej niz jeden nietoperz.

Wyijscie
Wypisz maksymalng t, ktére rozwigzuje problem naukowcow.
Ocenianie
Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
n <103 bi<10® 15
bi < 10° 40
n<5*10* 85
Brak dodatkowych ograniczen 100
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Przykiady

Przykiad 1
Wejscie:
53

02

47

99
Wyjscie:

2

Wyjasnienie:

Maksymalna odlegtosc¢ miedzy pozycjami nietoperzy w klatkach to 2.
Mozemy usadzi¢ nietoperze na pozycjach 0, 2, 4, 6, 9.

Mamy zachowana odlegtos¢ minimum 2 miedzy nietoperzami.

Przykiad 2

Wejscie:

22

01

23

Wyijscie:

3

Wyjasnienie:

Maksymalna odlegtos¢ miedzy pozycjami nietoperzy w klatkach to 3.
Mozemy usadzic¢ nietoperze na pozycjach 0, 3.

Mamy zachowana odlegto$¢ minimum 3 miedzy nietoperzami.

Przykiad 3

Wejscie:

52

00

11

Wyijscie:

0

Wyjasnienie:

Jako iz mozliwe pozycje nietoperzy to © / 1 a nietoperzy jest 5 to nie da sie
ustawi¢ nietoperzy tak by odlegtos¢ miedzy nimi byta wieksza niz 0.
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